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uvodnik

broj 51 / godina 11. / 2009.

Dragi èitatelji, 

– Tak’ je da gore i ne može bit’, kaže pesimist.

– A, može, može, uzvrati optimist.

Jedna je to od mnogih šala na temu optimizma, 
odnosno pesimizma, kako vam drago. Ima još, ali 
pustimo to kraju. Pa neæemo valjda i u MiŠ-u o po-
litici, sigurno ste se prepali. O, da, hoæemo, hoæe-
mo, samo malo poslije. Obavimo najprije ljepšu 
stranu, èestitajmo roðendan našem MiŠ-u. Napu-
nio je ovaj nestaško deset godina. Pitam prijatelja 
Edu što da stavim za podnaslov prigodnog Uvod-

nika, a on mi kaže:  Pa stavite “Deset mu je godina 

tek…” Hm, a ja sam baš mislio “Deset mu je godi-

na veæ…” Eto odgovora zbog èega onaj uvod. A 
MiŠ-u je deset godina pa bilo to veæ ili tek.

Mogao bih štošta napisati u ovom Uvodniku, ali 
gužva je, ne može stati. Dobio sam svega jed-
nu stranicu. Možda je to i sreæa, valjda æu uspje-
ti obuzdati jezik do sljedeæeg broja. Ali jedno ipak 
ne mogu propustiti. Uz sve ono što se dogaðalo u 
Hrvatskoj u posljednja tri mjeseca najviše je odje-
knulo povlaèenje Premijera. Nekako “los” se pri-
tom provukao i naš ambiciozni Ministar. Što misli-
te, da je ostao bi li bilo besplatnih udžbenika? Bi 
li ðaci za prijevoz od svojeg sela do Ðakova mje-
seèno plaæali više od 1000 kuna? Bi li se ispuni-
la i neka druga njegova obeæanja?  Ne, nije hva-

lisavi Ministar otišao jer nije mogao ispuniti svoja 
obeæanja, nije njegov odlazak èin nekog osobnog 
protesta. Otišao je, kaže, jer je “s Premijerom do-

šao, pa s Premijerom i odlazi”. A vi braæo, …  Brine 
me samo da s Ministrom nije otišlo i “društvo zna-
nja”. E da, taj isti bivši Ministar pun velikih ideja i 
još veæih (neispunjenih) obeæanja  kandidira se za 
Predsjednika Republike. Je li u redu ako kažem da 
moj glas neæe dobiti? 

U posljednje vrijeme nema broja kojekakvim ne-
muštim novinskim napisima o nastavi i uèenju  
matematike. Sjeæate li se psihijatra koji žali što je 
u školi uèio matematiku jer da bi svu tu matema-
tiku zamijenio za nekoliko arapskih rijeèi kako bi 
se mogao snaæi na kairskoj tržnici. Nije problem 
u umišljenom psihijatru, njemu nema pomoæi, veæ 
je problem u novinama koje objavljuju te njego-
ve, ali ne samo njegove, da oprostite, bedastoæe. 
A objavile su novine i rezultate još jednog znan-
stvenog istraživanja (?!) prema kojem više od 80% 
(rijeèima: osamdeset posto) naših gimnazijala-
ca ide na privatne poduke iz matematike. Što bih 
tek o ovakvom shvaæanju znanosti i još poneèem 
imao reæi! Sreæom, stranica je puna, a kao što re-
koh, valjda æu uspjeti obuzdati jezik do sljedeæeg 
broja MiŠ-a.

Srdaèno vaš

 

Deset mu je godina tek...


